

MARTES, 18 DE NOVIEMBRE DE 2014 - BOC NÚM. 222

AYUNTAMIENTO DE CASTRO URDIALES

CVE-2014-16207 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 219, de 13 de noviembre de 2014 de aprobación definitiva del Proyecto de Redelimitación de la U.E. 1.3. Expediente URB/710/2013.*

Apreciados errores en el anuncio con referencia 2014/14722, publicado en el BOC número 219, de 13 de noviembre de 2014, se procede a su corrección.

En la entradilla:

— Donde dice: "Aprobación definitiva del Proyecto de Redelimitación de la U.E. 1.13. Expediente URB/710/2013."

— Debe decir: "Aprobación definitiva del Proyecto de Redelimitación de la U.E. 1.3. Expediente URB/710/2013."

En el índice:

— Donde dice:

ÍNDICE

RELACIÓN DE PLANOS

INTRODUCCIÓN

MEMORIA

1.- OBJETO DE LA MEMORIA

2.- PARTICULARES INTERESADOS

3.- LOCALIZACIÓN Y DESCRIPCIÓN DE LA UNIDAD

4.- JUSTIFICACIÓN DE LA REDELIMITACIÓN DE LA UNIDAD DE EJECUCIÓN 1.3.

5.- SISTEMA DE ACTUACIÓN

6.- CESIONES DOTACIONALES OBLIGATORIAS Y GRATUITAS

NUEVA FICHA URBANÍSTICA

RELACIÓN DE PLANOS

MARTES, 18 DE NOVIEMBRE DE 2014 - BOC NÚM. 222

— Debe decir:

ÍNDICE

RELACIÓN DE PLANOS

INTRODUCCIÓN

MEMORIA

1.- OBJETO DE LA MEMORIA

2.- PARTICULARES INTERESADOS

3.- LOCALIZACIÓN Y DESCRIPCIÓN DE LA UNIDAD

4.- JUSTIFICACIÓN DE LA REDELIMITACIÓN DE LA UNIDAD DE EJECUCIÓN 1.3.

5.- SISTEMA DE ACTUACIÓN

6.- CESIONES DOTACIONALES OBLIGATORIAS Y GRATUITAS

NUEVA FICHA URBANÍSTICA

RELACIÓN DE PLANOS

Plano 1: Límite sobre topográfico actualizado

Plano 2: Límite sobre topográfico actualizado fincas aportadas

Plano 3: Cesiones

Plano 4.1 BIS: Entorno de protección de interés cultural

Santander, 13 de noviembre de 2014.

El jefe de Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,
Ángel Rioz Crespo.

2014/16207

CVE-2014-16207